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8. února 2023

USA luhají, když tvrdí, že nebyly nikdy koloniální
mocností! Byly a pořád i jsou!
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USA: Spojené státy, které se sami označují jako nejdokonlejší

demokracie na světě, nejednou přízvukují, že nikdy nebyly koloniální

mocností. Prý už jen proto ne, neboť vznikly z kolonii Angličanů,

Francouzů a Španělů, které tito měli v severní Americe. Přitom

bezostyšně připomínají, že ji od těchto kolonizátorů prý osvobodili.

Velká lež Američanů

To ale je lež, neboť tyto kolonie zabraly pro sebe a vyvlastnily a zničily přitom
Indiány, přičemž je odsoudili k životu v rezervacích, a tak jim vzali svobodu a
znemožnili jim jejich původní způsob života.

Americký imperialismus devatenáctého století se vytvořil právě z obrovského
kolonialismu USA!

V 19. století, kdy se pak už chtěli etablovat jako světová velmoc, tak museli zlomit
hegemonii vlastnění velkých kolonií evropskými mocnostmi – Anglií a Francií – a
minimálně se jim v tomto směru vyrovnat.
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Po ukončení americké občanské války Jih proti Severu, v roce 1865, začala fáze
vnitřní konsolidace a uvědomování si důležitosti a významu nově pořádaného
státu.

Intenzivně se budovalo povědomí amerického nacionalismu

Do hlav občanů USA se zaštěpovala potřeba a nutnost maximálního rozšíření
vlastních zahraničně-politických dimenzí. USA začaly nabývat agresivní a
rozpínavý charakter a rychle vzniklo přesvědčení o důležitosti expanze a získání
vlastních kolonií.

USA se tak „potichu“ také staly kolonizátory

První kolonii nabyli Američané ale už v roce 1817, kdy v Africe založili
západoafrickou Liberii. Později se angažovali na základě své „fašistické“ Monroe-
doktríny nejprve v Karibiku a poté pokračovali anexií Havajských ostrovů a své
kolonialistické drápy zapustili iv Asii a Pacifiku. Obchodování s Čínou totiž nabylo
postupně velkého významu i pro Washington a tento obrovský trh nechtěli
Američané přenechat celý jen Evropanům a Japonsku.

V 19. století USA beztrestně okradly Španělsko o obrovská území

Po vítězství ve španělsko-americké válce v roce 1898 získaly USA obrovská území
na jihu a připojily si je. Tím také skončilo španělské koloniální panství v Karibiku a
Pacifiku. USA vojensky obsadily i Filípiny, které do té doby byly kolonií Španělska
a jejich kolonií zůstaly až do druhé světové války, kdy je obsadili Japonci. Poslední
koloniální expanze USA se konala po skončení druhé světové války, kdy si vtělily
do svého panství četné ostrovy v Pacifiku.

Španělé byli po porážce v roce 1898 donuceni takzvanou Pařížskou smlouvou
propustit USA i Kubu a Puerto Rico, které se tak staly americkými koloniemi.
Panství Američanů na Kubě trvalo do roku 1934, kdy prezident Franklin Roosevelt
podepsal smlouvu, že USA si ponechaly na Kubě jen námořní základnu
Guantanamo, která se později smutně proslavila nelidským mučením zajatců USA,
kteří byli bez soudu a bez důkazů označeni za teroristy.

USA loupily bohatství i v mořích a oceánech

Američanům se na základě takzvaného Guano Islands Acts podařilo ještě v 19.
století anektovat v centrálním Pacifiku Bakerův ostrov, Jarvisův ostrov, Howlandův
ostrov a několik dalších menších ostrovů. Staly se součástí takto nově vzniklé
Americké Oceánie. Postupně do ní přibyly ještě Midway ostrovy, Wake ostrov,
Marshallovy ostrovy, Mikronésie a Pallau ostrov.

Kromě toho spravoval Washington i své protektoráty

K nim patřila například Panama, Nicaragua a ostrov Hispaniola. V roce 1915 USA
obsadily Haiti, které se staly také protektorátem Bílého Domu.
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Totéž se událo s Dominikánskou Republikou. Američané obsadili v roce 1941
dokonce i Island. Od roku 1944 byl sice propuštěn do samostatnosti, ale ponechal
si tam své vojenské jednotky.

V současnosti USA kolonizují Ukrajinu.
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